

РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

Выставка «Блокадный Ленинград»

8 Ф класс 26 января 2023 года учащиеся 8 филологического класса посетили выставку, посвященную блокадному Ленинграду.



Сегодня ученики 8к класса провели нам выставку о блокаде Ленинграда. Мы полностью погрузились в те страшные годы. Мы узнали о Невском Пятачке, на котором проходили кровавые сражения за важную позицию, которая в будущем помогла прорыву блокады. Посмотрели на реконструкцию землянки, в которой советские солдаты проводили своё свободное время. Также нам рассказали об ужасной жизни ленинградцев в то время - что они ели, в каких условиях жили. Не менее интересной темой стала жизнь Ольги Берггольц, не смотря на то, что она всегда была на волоске от смерти из-за отсутствия еды, каждый день она выходила вела радиотрансляции и читала стихи, которые вселяли надежду в жизнь блокадников. Я считаю, что это была очень важная выставка, и мы должны помнить об ошибках прошлого, чтобы не повторить их в наши дни (Кирилл Балак)



Мне было довольно интересно и познавательно. Также были очень интересные декорации, например Ольги Берггольц где она писала свои стихи. Показывали, где солдаты отдыхали, пили и спали. В общем прошло все хорошо, после того как нам все рассказали и показали нас угостили сладким чаем и сухарями. (Мария Костецкая)

Больше всего мне запомнился дневник маленькой Тани Савичевой: "Бабушка умерла 25 января... " "Дядя Алёша 10 мая". "Мама 13 мая 7.30 утра. Умерли все. Осталась одна Таня". "Ленинградские дети" - это звучало ужасно. Я искренне надеюсь, что такого больше не повторится. (Виктория Тихонова)



В нашей школе ежегодно проводится выставка в честь прорыва блокадного кольца вокруг Ленинграда. Экскурсоводы рассказывают про ужасающие два с половиной года, которые переживали жители. Память об их мужестве, стремлении к жизни в мире дошло до наших времён, ведь такое невозможно просто забыть. Традиция, которая преследует данные выставки из года в год - это - чай с сухариками. Я считаю, что уделять внимание таким ознакомительным мероприятиям нужно. Ведь, каждый должен помнить и гордиться. (Софья Тарасова)



Блокада Ленинграда это ужасная и кровавая страница нашей истории. И я считаю, что память о ней нужно сохранять любыми методами. На выставке нам презентовали примеры быта солдат и мирных жителей, повествуя о памятных местах на которых совершали героические подвиги. Кроме прочего, нам рассказали о Тане Савичевой и её дневнике, о поэтессе, которая каждый день выходила в эфир, чтобы поддержать своих братьев и сестёр Ленинградцев. Нам поведали о Невском пяточке и о кровавых сражениях за него. А в конце нам предложили попробовать сухари с чаем. В итоге, это получилась насыщенная и информативная выставка. (Виктор Федоров)



Выставка была динамичной, мы полностью погрузились в обстановку того времени. Было много интересной и важной информации, которую нам рассказали ученицы 8 «К» класса. После рассказа мы выпили чай с «блокадным» хлебом. Спасибо организаторам мероприятия за отличную работу! Мне особенно понравилась комната писательницы и её описание. Надеюсь, таких мероприятий будет больше и ученики ещё больше узнают о жизни в то тяжёлое время (Вероника Левченко)



Мы хорошо смогли погрузиться в те времена и ту атмосферу, благодаря декорациям взятым с музея специально для этой выставке. В конце экскурсии нас угостили чаем и хлебом, который всем пришелся по вкусу (Вероника Костина)

